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"« YnaneH oT MmMpoBoro okeaHa, HO CBS3b C HUM
MMEEeT Yepes CUCTEMY pek 1N KaHaroB.

« «Cocegn» NoBomkbAa U cam pannoH UMEIOT
XOPOLUYH MUHEPanbHO-CbIPbEBYHO Da3y.

* Uepes TeppuUtoputo 9KOHOMMUYECKOIO panoHa
NPOXOAAT BaXXHeULne TpaHCNOPTHbIE MarncTpanm
«EBpona-Asna»

» «[NnaBHasi ocb» panoHa — Bonra
?°?°? Kak Bbl MOHMMAETE 3TO BblIpaXkeHne
Kakoun BbiBog 0 Ol T1 [NoBomkba MOXHO caenatb???



« OnpegenuTte NNOTHOCTb HACENEHUA PpanoHa, eCcnu

* yyucrneHHocTb HaceneHna 16 212 Tbic.4enoBek

* [Tnowagb Tepputopmn 536,4 TbiC. KM?

(30,2 Y\km?)

YpoBeHb ypbaHusauum lNosomkba — 70 %

? Ckonbko B Poccum ropogoB MUMMMOHEPOB?
Kakue 13 HMx pacnonoXxeHobl B [loBomkbe ?



HauuoHanbHbI cocTaB

 [lo KapTam atnaca onpegennTe, Kakue
HapoAbl MPOXMBAIOT HA TEPPUTOPUN
[ 1TOoBOIMXKbS

* YTO MOXHO CcKa3aTb O HaLMOHarlbHOM
cocTaBe panoHa?
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